

“国五”价格跳水 入手正当其时

□本报记者 李林润

4月26日,河南省生态环境厅、河南省工业和信息化厅、河南省公安厅、河南省市场监督管理局联合下发《河南省实施国家第六阶段机动车排放标准的公告》,确定将于2019年7月1日起执行“国六”排放标准。消息发布后很多市民在朋友圈转发,一些有购车意愿的市民看到后,开始犹豫到底是买“国五”车还是“国六”车。5月6日上午,记者就此到我市部分4S店进行采访。

如何分辨车辆是排放标准是“国五”还是“国六”呢?就此,记者咨询了一家4S店的销售经理,他告诉记者,单从车辆的外观以及内饰上是根本无法分辨车辆的排放标准。目前,只能通过车辆合格证上的排放标准来判断到底是“国五”车还是“国六”车。
“国六”车来后,“国五”车还可以开多久?对于这个问题车主们不必过于担心。新标准只是为了约束车企,让出售的车辆必须达到“国六”标准要求,对于我们已经购买了“国五”标准的车辆来

说,还是会以购车时的排放状态来执行,也就是说即使“国六”标准实施了,你的“国五”车也可以放心开。
此外,记者在走访的4S店中发现,同款车型“国五”排放标准的车会比“国六”的价格更优惠。一家4S店的销售人员向记者透露,在“国五”车全部卖完之后,“国六”排放标准的车辆就会逐渐收价,优惠力度也会减少。所以,他认为当下正是“国五”车优惠幅度较大的时候,有购车想法的市民可以考虑入手心仪的车辆了。

新能源汽车咋保养

夏天到了,小编给大家普及一下新能源汽车的夏季保养。
首先要勤开空调,保持车内整洁。在此,建议各位车主在每次发动汽车时,同时启动汽车空调并打开车窗,这样不仅能够快速让车内空气流通,也能迅速降温。但有一点要特别注意,室外高温的情况下,车内空调温度不宜过低。

夏季雨水较多,新能源汽车长时间接触雨水或是浸泡在水中,容易损坏电机、电池等重要部件。因此,在使用新能源汽车之前,车主应检查雨刷器等功能是否正常。同时,雨天行驶,建议时速尽量不要超过每小时60公里。

夏季要对新能源汽车应定期进行保养,如定期对汽车的电力系统进行检测,时常注意胎压监测等。此外,新能源汽车尤其要注意,尽量避免在高温、下雨等条件下充电,还要尽量避免在暴晒环境下停车。 晚综

压黄实线超车险酿车祸

□本报记者 李林润

5月6日晚,网友“南瓜”通过“浩哥热线”向记者吐槽称,一辆汽车压黄实线超车,险些撞到了他正在正常行驶的车辆,吓得他出了一身冷汗。

5月7日上午,记者见到网友“南瓜”,他把当时车辆行车记录仪所记录下来的一切播放给记者看。记者看到,当时网友“南瓜”的车辆正正常行驶在车道内,突然从对面过来一辆速度极快的车,越过路中间的黄实线飞驰而来。他本想避让,但路边不仅停有车辆,而且还有行人,根本没有充裕的空间可避让。无奈之下,网友“南瓜”鸣笛、闪灯提示对方车辆,但对方车辆非但没有减速,反而开启远光灯继续加速行驶。



图为行车记录仪拍到的压黄实线车辆

“那车的远光灯非常亮,让我瞬间眼前一片空白,赶紧一脚刹车刹停了。”网友“南瓜”说,此时逆行车辆离他很近,差一点就撞上了他的车。“我万万没想到的是,车主从我边上过的时候,还把车窗降下来骂人。”网友

“南瓜”说,这种驾驶行为太恶劣了,当时如果不是他反应快,肯定会发生车祸。
针对这种现象,记者联系上市交警支队相关工作人员。“压黄实线超车属交通违法行为。”该工作人员告诉记者,这种行为将被扣3分,罚100元。

保卫蓝天 我们在行动
紫华圣新能源汽车
0395-3286999
源汇区泰山路南端

TOYOTA
广汽丰田

Levin' Levin!
就爱雷凌!

TNGA Toyota New Global Architecture 丰巢概念

现已接受预订 **全新换代 LEVIN 雷凌^{185T}双擎 同步登场!**

广汽丰田漯河富宏店 预订电话: 0395-5695555

地址: 漯河市源汇区漯舞路与107国道交叉口向西100米路北 (盛世汽车园内)